PROBLEMAS

1.- Un avién volaba a 9.800 metros de altura. Primero ha bajado 2.300 metros y luego ha

bajado 3.400 metros mas. ;A qué altura vuela ahora?

2.- Un camioén cisterna llevaba 67.972 litros de gasolina. Ha dejado 32.600 litros en una

gasolinera y 34.100 litros en otra. ;Cudntos litros tiene ahora?

3.- Paloma, Maria, Carlos y Fernando han ahorrado dinero durante un afio para hacer un

viaje. Cada uno ha aportado 132 euros. ;Cudnto han ahorrado entre todos?

4.- Antonio tiene 88 cromos y Lucia tiene 23 cromos mas que Antonio. ;Cudntos cromos tiene

Antonio?

5.- En un jardin hay 128 gladiolos, 213 claveles y 236 tulipanes. ;Cudntas flores hay en el

jardin?
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